
Junec je smrtno poškodoval v Kamniku pri 
Presarju 12 letnega Jožefa Gruma iz Ljubljane, 
ki je bival na deželi na počitnicah. 

Usmiljeni brat iz Kandije pri Novem mesto 
je zadel pri vožnji po Krki na truplo Franca 
Potočar, ki se je odpravil že 13. tega meseca z 
doma v Kandiji. 

Sprejemni pogoji na banovinski vinarski in 
sadjarski šoli v Mariboru so: starost najmanj 
16 let ter z dobrim uspehom dovršena osnovna 
šola. Kmečki sinovi, ki ostanejo po končani 
kmetijski šoli doma, imajo pri sprejemu pred

nost. Sprejme se tudi nekaj eksternistov (iz

ven zavoda stanujočih). Mesečna vzdrževal ni na 
znaša 400 Din. Pridnim sinovom manj premož

nih posestnikov se dovolijo popolnoma ali do 
tričetrtine prosta m?sta v internatu. Prosilci za 
prosto mesto morajo priložiti davčno a!; ob

činsko potrdilo o velikosti posestva in višini 
letnih davkov. Prošnje za sprejem 'kolek I) n 
25.—) je poslati ravnateljstvu najkasneje do 
konca julija tega leta. Prošnji se morajo pri

ložiti: krstni list domovnica, odpustntca, ol

npsno zadnje šolska spričevalo, spri $£ vi 
nravnosti, izjava staršev ali varuha 

se zavežejo plačati stroške šolanja. 

ruh), ki reflektirajo na banovinsko Štipendijo, 
odncsno presto mesto, morajo poslati vrhutega 
obvezno izjavo, da bo njih sin ali varovanec 
ostal po končani šoli na domači kmetiji, — 
Pouk traja na vinarski in sadjarski šoli dve 
leti. Poučujejo se teoretično in praktično vsi 
strokovni predmeti, zlasti izčrpno pa sadjar

stvo in vinarstvo. Šola je združenaz interna

tom za 60 učencev in ima 57 ha obsežno pose

stvo z vsemi kmetijskimi panogami. Podrob

nejša pojasnila daje ravnateljstvo. 
V veliki trgovini; kjer se prodaja na debelo, 

kjer se po pošti razpošilja po celi Jugoslaviji in 
kjer se tudi na, drobno veliko proda, se vedno 
nabere velika množica ostankov, ki se poleni 
po zelo znižani ceni prodajo vsaki prvi te 
mesecu v trgovskem domu Stermecki Celje, 

■ 

Po zaklfuchu lisia fiošle 
vesli in novice. 

Nevarno stanje v Nemčiji. Spopadi med hit

lerjevci in komunisti pred volitvami so bili 
zadnje dni tako krvavi in za red v državi opas

ni, da je prepovedala vlada po vsej državi ma

nifestacije pod milim nebom. 
Nov srebrni denar po 20 in 10 Din je izdala 

naša Narodna banka z 18. julijem. Podružnice 
Narodne banke zamenjavajo papirnati denar za 
kovanega do 20.000 Din na račun denarnih za

vodov in državnih blagajn, do 1000 Din pa za

sebnikom. 
Nesreča treh mariborskih dijakov. Zadnjo ne 

del jo po žegnanju pri Arehu na Pohorju so se 
vračali po 15 km dolgi Glaserjevi riži preko 
slapa Šumik trije dijaki: 18 letni Milan Favaj, 
18 letni Mirko Ozvatič in 16 letni Jože Grabner. 
iver se riža že dalje časa ne uporablja in ne 
)opravlja, so zadeli omenjeni trije na prepe

"elo mesto v riži, ki se je udrla in je padla 
roj i ca v kamenito st>ugo Lcbnice. Favaj si je 

zlomil desno nngo pod kolenom, Ozvatič se je 
poškodoval na znotraj ter po glavi, Grabner si 
je izpahnil nogo. Na srečo so ponesrečence na

šli drugi izletniki in odhiteli v Ruše po pomoč 
mariborskega rešilnega oddelka. 

Kroglo v trebuh je dobil zadnjo nedeljo v ne

kem vinotoču pri Sv. Petru pri Mariboru čev

ljarski pomočnik Slavko Kukovec, 
Nadžupnijo sv. Jerneja v Rogatcu je dobil č. 

g. provizor Jožef Žekar, ki bo v pondeljek, dne 
1. avgusta ob 10. uri inštaliran. 

Marija Snežna, Naše Prosvetno društvo po

novi dne 24. julija tega leta, to je v nedeljo po 
večernicah, na splošno željo občinstva krasno 
igro s petjem »Roža Jelodvorska«. Vljudno vab

ljeni domačini in sosedje. 
Strela je ubila 16. julija popoldne na Oblišar

jevi domačiji v Zabrdem pri Velenju 70 letno 
Jero Mak 

Strela je udarila zadnjo nedeljo popoldne v 
leseni paviljon Higijenskega zavoda na ljub

ljanskem velesejmu, ki je pogorel do tal, V pa

viljonu so bili vsi stalni predmeti Higijenske 
razstave in je radi tega.škoda, zelo velika. 

Uboj, Dne 17. julija zvečer je zabodel na smrt 
v Bohinjski Bistrici 65 letu. mizar Kusterle 24 
letnega hlapca Valentina Mlekuža. 

V preiskovalnem zaporu 'ljubljanskega sodi

šča se je obesil brezposelni Leopold Lukan. 


